



消防工程师没考成,五千多元打水漂 交费半年多新课程还没更新,培训机构却联系不上了

本报聊城8月18日讯(记者 王成)“交费半年多了到现在新课程还没更新,人也联系不上了。”近日,聊城壹粉“冠县李哥”通过齐鲁晚报官方微博客户端齐鲁壹点的情报站功能发来情报并@记者,称自己参加的一级注册消防工程师培训课程还未上完,培训班竟然关门了。

壹粉李先生告诉记者,因工作需要,他有意报考一级注册消防工程师资格证,2018年11月份,他从某网络平台上看到一家名为三匠教育的培训机构发布的一级注册消防工程师培训班广告,随后李先生联系上了这家培训机构。

“学习方式是在网站上观看视频,当时培训机构还说考前他们会发大量的练习题,3年内肯定会让学员通过考试,并且报名也由他们负

责,让我好好学习就行。”详细咨询培训机构后,李先生动了心,除了考试高通过率宣传,还因为培训机构承诺帮助李先生报名,李先生告诉记者,因为不符合一级注册消防工程师考试报名要求的工作年限等要求,他是无法正常报名的。

当月,李先生便去了这家培训机构位于济南的办公场所缴纳了总共5480元的学费,签订了协议。此后,李先生与培训机构一名刘姓工作人员保持联系,对方还不时从微信上询问李先生的复习进度,为李先生打气加油。期间,培训机构曾告诉李先生,目前网上的课程是2018年版的,2019年版的课程会很快上传。

时间转眼来到2019年,眼看距离考试报名的时间越来越近,6月份的一天深夜,一直与李先生保持联系的刘

姓工作人员突然向李先生发来一条信息,称自己因个人原因已经不在三匠教育工作,工作已和公司部门主管交接。随后这位刘姓工作人员向李先生提供了一个电话,称今后的报名考试安排工作可通过该电话联系公司。

“我第二天就打这个电话联系了,那边说没事,工作人员离职了没关系,你直接联系公司这边就行,但是过了几天,那个电话就打不通了。”李先生告诉记者,感觉事情不妙,他便从网上搜索相关信息,由此相继找到了其他3名与他有相同遭遇的聊城籍三匠教育的学员。

根据李先生提供的信息,记者先后拨打了三匠教育与刘姓工作人员的电话,却提示关机与停机。随后,记者在国家企业信用信息公示系统中查询发现,这家名为

山东三匠教育科技有限公司的企业已被列入市场监管部门经营异常名录。

“我加入了一个群,里边大概有70人,以山东人为主,经历都差不多。”李先生说,他在网上发现有同样遭遇的还有不少人。齐鲁晚报·齐鲁壹点曾在7月20号报道了德州一位壹粉参加了三匠教育的消防工程师培训班,没上几天课同样发现联系不上培训机构,与李先生的遭遇几乎一模一样。当时,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者实地探访了三匠教育位于济南市历城区二环东路东环国际广场的办公场所,发现公司大门紧锁已有了两周的时间。

“之前一直是电话联系,我还没去过济南,过几天,我打算去济南当地提起诉讼。”对于未来的维权打算,李先生说道。

聊城市乡村幼儿园 管理团队研修班开班

本报聊城8月18日讯(记者 张超) 18日,聊城市2019年乡村幼儿园管理团队跟岗研修班开班典礼在茌平实验幼儿园召开,与会专家与全市遴选的120余名幼儿园参训园长一道分享经验,交流学习,共话幼儿教育发展。

聊城市教育和体育局党组成员、正县级调研员田凤奎指出,此次跟岗研修培训是为落实“立德树人”根本任务,促进城乡均衡发展,进一步提高乡村幼儿园管理团队的专业化素质而举行的。通过在茌平县实验幼儿园这所内涵丰富的省级十佳幼儿园的跟岗培训使全市乡村幼儿园管理团队的政治素质和治校能力得到提高,工作思路得到提升,拓宽管理视野,提高学校管理工作的实效性和针对性,建设起一支高素质专业化的乡村幼儿园长队伍。对学校加强价值领导引领,坚持学校特色发展,提升学校办学水平和学生核心素养,探讨研究新时期乡村学校的发展具有重大而深远的意义。

田凤奎要求,全体参训人员要以这次学习作为新的起点,积极探索教育工作新思路,掌握新知识。把所学的知识运用到今后的教学管理和教学实践中,坚持学以致用。

据了解,本期培训内容设置9天(72学时)的培训课程,实施“351”培训组织模式,即3天专家引领—5天跟岗实习—1天总结反思,要求参训学员在培训期间要制定本校(园)工作改进方案,切实提升培训的科学性、针对性、实效性。通过此次培训,进一步提高参训人员管理和业务能力,练就过硬本领,把全市幼儿教育团队打造成一支作风过硬、业务精通、管理严实的幼儿园长队伍。

今日本报B4版

本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城驾照路考车装上“监督卡”

若遇到影响考风、违反考纪和考试员服务态度等问题可举报

本报聊城8月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 杨庆新) 为深化“阳光驾考”、“廉政驾考”品牌建设,积极主动接受社会监督,进一步严格规范考试员考试行为,提升考试服务质量,方便广大考生能以更加直接的方式监督驾考工作,聊城市公安局交警支队车管所再推新举措,为全市科目三考试车装上了“阳光驾考”监督车贴,考生发现考试员服务态度、评判行为、廉洁情况等方面存在问题可拨打上面电话进行举报。

最近,聊城不少参加驾照科目三考试的学员可能会发现,在考试车车身的醒目位置上,多了一个亮眼的“阳光驾考”监督车贴,车贴上除了显著的“阳光驾考”字样

外,还明确写着“若遇到影响考风、违反考纪和考试员服务态度的问题,欢迎举报监督!”文字的下方,附着聊城市公安局交警支队车管所监督电话:0635-7185000。

“驾考过程不仅能看到直播,现在考试车上还贴上了监督卡,考生发现问题能直接打电话举报,没想到现在驾考能如此透明。”正在进行机动车驾驶证科目三培训的市民申女士说,作为一名尚未取得驾照的学员,现在驾考的每个环节,都能感受到公正公平。聊城市公安局交警支队车管所驾管科工作人员介绍,通过给驾考车装上“监督卡”,是为了给广大考生提供一个更透明的监督渠道,让每一场考试都能在阳光下完成,让考生感受到公平公正的同时,服



科目三考试车贴上“阳光驾考”监督车贴。

务好每一位考生。

记者了解到,近年来,聊城市公安局交警支队车管所主动作为,坚持强化管理,不断优化服务的同时,大力推进阳光驾考,主动接受

社会监督,在前期推出驾考互联网云直播系统的基础上,畅通渠道,推出“阳光驾考”监督车贴举措,进一步推动驾考过程透明化、公正化,不断提升广大考生满意度。

文明从脚下起步
创建从你我做起

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QLID.COM